
 

 

LAMPIRAN 

  



LAMPIRAN RPP 

 

Nama Sekolah  : SMA Negeri 10 Luwu  

Mata Pelajaran  : Pendidikan Jasmani  

Kelas   : X 

Alokasi Waktu  : 120 Menit   

1. Kompetensi Inti  

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.  

2. Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli 

(gotong royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif dan pro-aktif dan 

menunjukkan sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam 

berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam 

menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia.  

2.       Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi  

Kompetensi Dasar  Indikator Pencapaian Kompetensi  

3.1. Memahami gerak dalam berbagai 

permainan bola besar sederhana dan atau 

tradisional   

3.1.1  Melakukan teknik dasar 

dribbling dalam permainan bola 

basket  

  

  

3..       Tujuan Pembelajaran   

Setelah mengikuti pembelajaran ini diharapkan peserta didik dapat :  

1. Menjelaskan macam-macam teknik dasar dribbling dalam permainan bola basket   

2. Menjelaskan teknik dasar dribbling dengan benar.  

3. Melakukan teknik dasar dribbling dengan benar  

 



4.  Materi Pembelajaran  

1. Materi pembelajaran regular  

Bola basket merupakan salah satu cabang olahraga bola besar. Pada dasarnya bola 

basket merupakan suatu olahraga berkelompok yang terdiri atas dua tim beranggotakan 

masing-masing lima orang yang saling bertanding mencetak poin sebanyak-banyaknya 

dengan memasukkan bola ke dalam keranjang lawan.   

a. Dribbling Bola Rendah  

Dribilling bola rendah adalah cara dribbling yang paling mudah untuk dikuasai oleh 

pemain. Berikut adalah cara melakukan dribbling bola rendah:  

a. Posisi atau sikap lutut ditekuk   

b. Tubuh condong menyerong ke kanan atau ke kiri   

c. Bola berada pada sisi kaki bagian belakang  

d. Tangan yang tidak menguasai bola, sedikit ditekuk dan diangkat guna bertugas 

melindungi bola dari penjagaan.  

b. Dribbling Bola Tinggi  

dribbling dengan pantulan tinggi dilakukan bila menginginkan gerakan atau langkah 

dengan cepat. Berikut adalah cara melakukan dribbling bola tinggi.  

a. Posisi awal dilakukan dengan badan tegap, pandangan fokus ke depan, dan kedua 

kaki dibuka selebar bahu.  

b. Dribbling dapat dilakukan dengan menggunakan tangan kanan maupun tangan kiri.  

c. Dribbling dilakukan dengan memantulkan bola sedikit di depan badan.  

d. Tinggi pantulan bola dilakukan sekitar pinggung atau dada.  

e. Dribbling tinggi dilakukan dengan variasai gerakan berjalan atau berlari  

c. Crossover Dribble   

Teknik ini sangat baik digunakan untuk melewati lawan, dengan cara menyilangkan 

atau memindahkan bola dari tangan satu ke tangan yang lain. Cara melakukan crossover 

dribble yaitu pemain melakukan dribble ke salah satu arah dari defender lalu merubah 



arah sebaliknya dengan cepat. Saat melakukan crossover dribble usahakan dribble bola 

serendah mungkin.  

5.  Model Pembelajaran  

Saintifik, adalah salah satu model pembelajaran yang dalam prosesnya memuat kaidah-kaidah 

keilmuan, mulai dari pengumpulan data dengan observasi, menanya, melakukan eksperimen, 

mengolah informasi atau data, hingga mengomunikasikan 

6.  Media dan Bahan Pembelajaran  

1. Lapangan  

2.  Lcd Proyektor  

3. Cone  

4. Peluit   

5. Video  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7.  Langkah-langkah Pembelajaran  

Kegiatan Deskripsi Waktu 

Pendahuluan  1. Berbaris, berdoa, stretching  

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran  

20 menit  

 

Inti  1. Guru menyampaikan materi pembelajaran dan 

tujuan yang akan dicapai dari pembelajaran teknik 

dasar dribbling bola basket .  

2. Guru memberi penjelasan mengenai pelaksanaan 

dari pembelajaran teknik dasar dribbling melalui 

sebuah video yang berdurasi 10 menit serta contoh 

pelaksanaan yang dilakukan guru.  

3. Masing-masing siswa melakukan teknik dasar 

dribbling dilapangan setelah melihat video 

pembelajaran melalui media audio visual.  

4. Siswa melakukan teknik dasar dribbling ditempat 

kemudian berjalan dari garis luar lapangan ke 

garis tengah dengan jarak 14 meter.  

5. Mengamati siswa dalam pelaksanaan teknik dasar 

dribbling.  

6. Disetiap akhir siklus dilakukan pengambilan nilai 

teknik dasar dribbling dalam permainan bola 

basket.  

7. Memberikan kesempatan kepada siswa untuk 

melakukan tanya jawab tentang materi teknik 

dasar dribbling dalam permainan bola basket.  

80 menit  



Penutup  1. Guru memberikan kesimpulan dari hasil 

pembelajaran 

2. Guru memberikan evaluasi pembelajaran kepada 

siswa untuk mengetahui pemahaman siswa 

tentang materi yang telah dipelajari.  

3. Guru memberikan motivasi kepada siswa.  

4. Guru menutup pembelajaran dengan pendiginan 

dan berdoa. 

20 menit  

 

 

  



SURAT PENELITIAN 

 

 

 

 



SURAT REKOMENDASI PENELITIAN 

 

 

 

 

 



HASIL TURNITIN 

 



LEMBAR TES SIKLUS I 

          



 



 



 



 

 



LEMBAR TES SIKLUS II 

 

 



 



 

 



 

  



 

 

 

 

 

 



 

 

DOKUMENTASI PENELITIAN SIKLUS I 

 

PERTEMUAN 1 

 

Peneliti memberikan arahan 

 

Memberikan materi dribbling kepada siswa 



  

Peneliti menjelaskan materi dribbling 

 

Siswa melukan pemanasan 

 

 



 

Siswa melakukan praktik dribbling 

 

Peneliti dan siswa melakukan foto bersama setelah pelajaran selesai 

 

 

 

 

 



PERTEMUAN 2 

         

Peneliti memberikan materi dribbling kepada siswa 

 

Peneliti memberikan materi dribbling 

 



 

Peneliti menjelaskan materi dribbling

 

Siswa melakukan praktik dribbling 

 



 

    Siswa melakukan praktik dribbling

 

Siswa melakukan praktik dribbling 

 

 

 

 

 

 

 



DOKUMENTASI PENELITIAN SIKLUS II 

 

PERTEMUAN 1 

 

Peneliti memberikan materi melalui media audio visual 

 

Peneliti menjelaskan materi dribbling 



 

Peneliti menjelaskan materi 

 

Siswa melakukan pemanasan 



 

Siswa melakukan praktik 

 

Siswa melakukan praktik dribbling 

 

 

 

 

 



PERTEMUAN 2 

 

Peneliti memberikan materi dribbling melalui media audio visual

 

Peneliti menjelaskan materi dribbling 



 

      Siswa melakukan praktik dribbling

 

Siswa melakukan praktik dribbling 

 


